

内乡县灌涨高级中学 2024 年招生简章

内乡县灌涨高级中学创建于 1956 年，2019 年被内乡县政府确定为区域重点发展高中，2023 年被县委、县政府评为“文明校园”。学校位于内乡县灌涨镇，紧邻 312 国道，距离县城中心约 9 公里，占地面积四万余平方米。学校地理位置优越，交通便捷通达，环境静谧优雅，整体布局科学合理。学校现有专任教师 170 人，中小学高级教师 20 人，在校生 2684 人。

六十八载的春华秋实，积淀着灌涨高中的厚重与生机，培养了以考取北京大学吕国范为代表的大批优秀人才。近年来，在县委县政府的大力支持下，学校抓住难得的发展机遇，提出了创建现代化品质学校的目标，坚持走内涵化道路，全校教师赓续“无私奉献、默默坚守、团结奋发、担当有为”的灌高精神，各方面工作取得了长足发展。

教学质量迅速提高。学校以“低起点、缓坡度、中标高、重规范、细指导、谋突破”为方针，结合校情、学情推行“131 清高效立体课堂”教学模式和“学校管总，年级主战，处室督评”年级管理模式；坚持分层教学，有针对性地对 学生进行培优补弱；利用现代先进教学手段，提高学生课堂参与度；定期开展“基础知识读背竞赛”活动，助力学生夯实基础知识。以上各项措施的落地、生根，极大地提高了我校的教学质量。2022 年高考，我校报考 284 人，一本进线 23 人，本科以上进线 63 人，其中，理

科谢林均同学全校第一，被天津理工大学录取；文科席奕浔同学超出一本线 148 分，被河南大学录取。2023 年高考，我校报考 314 人，一本过线 25 人，本科以上进线 72 人，其中，理科胡甲瑞同学超出一本线 43 分，被河南工业大学录取；音乐生杨雨同学被浙江音乐学院录取；体育生张柳艳同学被郑州大学体育学院录取。优异的高考成绩，使我校连年被内乡县教育体育局授予“高考质量先进学校”荣誉称号。相信 2024 年高考，我们一定会再创历史新高。

素质教育成效显著。学校积极开展德育序列化教育，政教处制定德育手册，通过晨会、班会、主题演讲等活动，规范学生行为、提高学生道德水平。学校针对学生的兴趣和爱好，成立了国学经典诵读社团、音乐社团、美术社团、舞蹈社团、传媒社团、书法社团等适合学生不同个性发展的社团，培养了学生特长，开阔了学生视野，提升了学生艺术修养。学校定期开展艺术节活动，2023 年春期，我们举行了灌涨高中首届艺术节活动，这次活动前后持续两个多月，共有九台大型节目，充分展示了学生的多样才艺，极大地丰富了学生的校园生活。目前，2024 年春期的第二届艺术节活动正在火热进行中。学校高度重视学生的安全教育和心理健康教育。学校紧紧围绕“学校无事故，人人都安全”的目标，通过悬挂防欺凌标语、制作和张贴防欺凌应急牌、发放防欺凌应急卡、召开主题班会等方式，提高学生防欺凌、防溺水意识。同时，学校设立心理咨询室，配备专业的心理咨询老师，通

过专题讲座、个别心理辅导等形式，缓解学生心理压力，化解心理危机，降低校园暴力，构建和谐校园。上述措施的实施，使学校的素质教育取得了显著成效。近年来，学校先后荣获“南阳市中小学生安全知识竞答先进单位”“体育艺术类教育先进学校”“第七届‘学宪法 讲宪法’先进单位”“爱国主义读书教育活动优秀组织奖”等荣誉称号。2023年10月，在爱国主义读书活动演讲比赛中，我校学生王家娴荣获特等奖。

教师师德高尚、素质过硬。学校采用定期培训、演讲比赛、评选最美教师、学生评教、师德师风简报等方式，着力提升全体教师师德素养。学校成立名师、名班主任工作室，发挥骨干教师引领作用，拓宽青年教师培养渠道。学校通过师带徒蓝青工程，对青年教师进行一对一培养。学校通过开展入门课、示范引领课、优质课竞赛等活动，为青年教师捏把子、指路子。上述举措为我校培养了一支师德高尚、素质过硬的教师队伍。2022年、2023年我校连续两位教师当选内乡县十大杰出青年教师，其中张举老师勇救落水老人，被授予“内乡县见义勇为先进个人”。2023年秋期，我校胡甲钰老师在南阳市优质课竞赛中荣获一等奖，郝英豪老师在南阳市班会大比武活动中荣获一等奖，樊忠满、田丽老师主持的课题分别荣获南阳市一等奖、二等奖。

学校环境优美、设施先进。学校的绿化提升工程，使校园四季鸟语花香，为学校增添一抹靓丽的春色；大学林营造了浓厚的学习氛围，让学生不觉加快了前行的脚步；共计3760平方米的

硅PU羽毛球场地、混合型塑胶跑道、悬浮地板篮球场为学生的体育活动提供了有力保障；学校的楼宇文化、楼梯文化、长廊文化、寝室文化、楹联文化让学生在文化的海洋中徜徉；校园净水系统、洗衣系统、大型洗碗消毒系统解决了学生的生活难题；学生宿舍和教室都配备有空调，冬暖夏凉，使学生能够静下心来学习和生活；新升级改造的学术报告厅堪比大剧院，为开展各种活动提供了优良场所；全县唯一的校园科技馆将激发学生爱科学、学科学的热情，培养学生的科学素养和创新精神。

2024年中招招生工作，我校将严格落实上级教育主管部门的相关要求，计划招生20个班1100人。我校录取政策如下：

1. 学校依据招生部门划定的最低分数控制线，对中招志愿填报我校的考生，从高到低择优录取，没有报考我校的考生，不予录取。

2. 被我校录取但未按规定时间到校报到注册或没有实际在校就读的学生，学校不予办理学籍。

内乡县灌涨高级中学真诚期待与优秀的你在本校相遇，一同开启充满挑战与机遇的高中之旅，携手书写青春的精彩篇章！